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Департамент соціальної політики 
Черкаської міської ради

Експертний висновок (зауваження)
до проекту рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішення Черкаської 

міської ради від 10.11.2017 №2-2578 «Про затвердження міської соціальної програми
«Турбота» на період з 2018 до 2023»

Департаментом фінансової політики розглянуто проект рішення Черкаської міської 
ради «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 10.11.2017 №2-2578 «Про 
затвердження міської соціальної програми «Турбота» на період з 2018 до 2023» (далі -  
проект рішення). В ході проведення аналізу встановлено наступне.

Проектом рішення запропоновано доповнити перелік заходів Програми наступним 
пунктом: «35. Надавати одноразову грошову допомогу жителям міста, які постраждали 
внаслідок ракетного удару по м. Черкаси, на соціально-побутові потреби (заміну 
пошкоджених вікон) у розмірі, визначеному на підставі акту обстеження». Обсяг 
фінансового ресурсу на 2023 рік становить 4 000,0 тис. грн.

Головними розпорядниками коштів обгрунтованих розрахунків, пропозицій щодо 
збалансованості бюджету не надано, що в подальшому призведе до неможливості виконання
запропонованих заходів програми, про що неодноразово наголошувалось департаментом 
фінансової політики під час розгляду програм.

Станом на 01.09.2023 року до загального фонду бюджету Черкаської міської 
територіальної громади надійшло доходів у сумі 2 477,1 млн. грн, що становить 84,2 відс. 
до плану на відповідний період, недоотримано доходів у сумі 466,3 млн. грн.

На сьогодні динаміка надходжень податків і зборів до бюджету Черкаської міської 
територіальної громади свідчить про зменшення фінансового ресурсу бюджету та очікується 
поглиблення ситуації щодо невиконання затверджених планових показників та до кінця року 
очікується невиконання доходів у сумі більше 700 млн. грн.

Враховуючи вищевикладене, вважаємо за необхідне надання головними 
розпорядниками коштів до проекту рішення обгрунтованих розрахунків, пропозицій щодо 
забезпечення відповідних видатків за рахунок коштів бюджету.

Директор департаменту Тетяна ХАРЕНКО
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